

Граждане Латвии приехали в Иркутск с целью разыскать могилы предков

Они приехали к тем, кто когда-то отбывал наказание в Сибири и на Дальнем Востоке.

Съёмочная группа НТС встретилась с гражданами Латвии. Общались без переводчика - русский язык латыши выучили ещё в советских школах.

Восемь граждан Латвии уже семнадцать дней в пути. За это время из Риги на микроавтобусах доехали до поселка Сосновка вблизи Благовещенска и уже возвращаются обратно: позади двенадцать тысяч километров пути, впереди ещё шесть тысяч. Главное удивление - это качество дорог. Латыши признаются: думали, будет хуже. Кроме того, удивил сервис: в путешествии даже не пришлось готовить. Ели в придорожных столовых. Благо обед в России стоит в два раза дешевле, чем в Латвии.

- Ночуем на дороге в машине, на таких стоянках, где шофера ночуют. Фуры большие стоят, и просто перегонщики машин с Владивостока. С ними общаемся, говорим на водительском языке. Люди приветливые, хорошие, - делится впечатлениями участник экспедиции Андрис Ванаг.

В России путешественникам ни разу не отказали в помощи, а им она была нужна: такой путь они проделали не просто так. Цель - разыскать могилы предков. Повод весомый. Ровно 60 лет назад в Сибирь и на Дальний Восток сослали тысячи латышей.

- Финансируют проект сами участники, и никакой дополнительной платы не имеется, ибо кризис коснулся и Латвии, латвийских самоуправлений и предприятий, которые могли бы выступить спонсорами, - говорит участник экспедиции Янис Ванаг.

При этом участники экспедиции отнюдь не богачи. Среди них преподаватели вузов, сантехник, крестьянин и даже школьник. Карлису 16. В путешествие отправился вместе с отцом и ни разу об этом не пожалел: впечатлений от Сибири теперь хватит надолго.

- Мне нравится кедр, у нас такого нет. Еще я здесь омуль ел, - говорит Карлис Ванаг.

Поесть омуля латышам удалось на Байкале, там они побывали по пути из Читы. Впереди у путешественников Красноярск - там их ждут в местном латвийском обществе. Вернуться домой путешественники планируют уже в начале августа.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)